
A lájktengeren túl   

Írta: ifj.Ruva Pál
2013. február 19. kedd, 21:55 - Módosítás: 2013. február 19. kedd, 22:02

  

Mindössze tizenhét izom munkája kell egy mosolyhoz, de negyvenhároméra van szükség a
haragos tekintethez. Tedd hát azt, amit egy mosolyhoz kell tenned, és meglátod, ez jóval
kevesebb erőfeszítésbe kerül.      Nehéz napokat él ez az ország, bár Isten igazából meg kell
vallani sosem volt itt mindig minden rendben, talán voltak békeidők, de azok is csak két
fegyverszünet közötti korszakok voltak. Így van ez most is…

  

Habsburgokkal, törökökkel, oroszokkal is együtt éltünk egy hazában. Az együttéléshez
kompromisszumok kellettek és kellenek mindig, mert a történelem bizony nem más, mint
különböző népek közötti kompromisszumok próbája. Egy nemzet vagy birodalom sorsa mindig
is csak azon múlott, hogy ezek a próbák milyen sikeresek voltak a történelem színpadán.

  

A történelmet sokféle filozófia, ideológia formálta, de pontosabban fogalmazva mindig a
társadalom által generált, preferált közösségek, csoportok alkottak olyan nézeteket, trendeket
melyről úgy gondolták, hogy a helyes követendő út a plebejusok, de annál inkább a
kiváltságosok érdekeinek végrehajtása felé. Osztályharcos bábjáték, más-más jelmezekben az
őskortól napjainkig. Elnyomó és elnyomott örökös egymásra utaltsága ma már virtuális pénzek
buborék világában, spirális kamatláncra verve sosem tanulva a múlt ismétlődéseiből. Pedig Ő a
tudás anyja elvileg.

  

Ezzel csak arra akarok rávilágítani, hogy mi a 21. század digitális bennszülöttjei, akik egy
kattintással elérhetjük a Gutenberg-galaxis valamennyi csillagát néhány másodperc alatt,
miközben a Facebookon tantrázzuk agyunkat a felesleges képek, üzenetek és egyéb
tevékenységek özönvizében evickélünk, észrevehetnénk a tényt, mennyire becsapjuk
magunkat! Ez az ország tétlenségbe kábítja-ámítja önmagát és a bulvárhíradókon és
valóságshowkon edzett Isten adta nép, szépen zsibbadtra lájkolja magát és a valóságban
tétlensége okán pótcselekvésként megosztja saját maga kudarcát!

  

Valójában senki nem tesz semmit az igazságtalanságok ellen, mindenki úgy érzi hogy azt valaki
másnak kell. Vagy esetleg túl közhelyes megvédeni az elesetteket és gyengéket, gondolkodik a
félszemű Gólem, és addig az élelmes politikusok előveszik a mindig bevethető receptet, amit a
görögök és rómaiak óta napjainkig sokan végig zongoráztak. Oszd meg és uralkodj, vagy a
kedves, cirkuszt és kenyeret a népnek, meghintve a gyűlölet tömegformáló erejével. Csak ma
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már kenyérből sem laknak jól a szegények ebben az országban ez a szomorú igazság…

  

De a lényeg hogy tévedésben vagyunk, ha el hisszük hogy tettek nélkül jobb lesz ennek az
országnak a helyzete és megfékezhetjük a hétköznapokban vadállatként ránk vicsorgó
személyes fájdalmaktól felszított, céltalanul fasizálódó tömegeket. A gyűlölet csak gyűlöletet
szül! Nincs megállás és a politikai játszmának induló propagandákból kinőtt súlyos társadalmi
problémák már itt vannak köztünk, nem fordíthatjuk el a fejünket és nem véd meg bennünket ha
szép idézeteket és humanista gondolatokat osztunk meg és lájkolunk! Egész egyszerűen meg
kell ráznunk magunkat és ennek véget kell vetnünk!

  

Fel kell ébrednünk ebből a tudatos félálomból, melybe belekergetett minket az elmúlt húsz év
sorozatos kudarcai és fájdalmas kokijai. Mert a 4 éves futamidőre adott váltógazdaság kamata,
a megoldatlan és felgyülemlett számlák, a szociális és gazdasági nyomor okozta problémák
tovább mélyülése, a leggyengébbek a cigányok kirekesztése, felelős kormányzás helyett
egymásra mutogatás, négyévente egymás álságos elszámoltatása, és legfőbbképp a gyűlölet
politikai eszközzé tétele. Így hát a megbokrosodott lovak közé dobták a gyeplőt a vezetők, lesz
ami lesz, lett…

  

Ennek hatását látjuk és érezzük mindannyian. Megbocsáthatatlan bűn hogy felszínesen
elsiklunk emellett, hogy a szeretet helyett a gyűlölet lett az egyetlen tömegformáló erő
Magyarországon! Az egyetlen.

  

Az öregek szokták mondani a fiataloknak szánt intelmek egyik gyöngyszemét: „Mindent a maga
bőrén tanul meg az ember!” Ha ez így van, akkor egy ország miért ne tanulhatna saját
történelméből és annak hibáiból? Hányszor kell még ennek a népnek a balsorsa mi régen tépi?!
Nem volt már elég? Miért nem veszik észre sokan ebben az országban, hogy itt már megbukott
Horthy, Szálasi, Rákosi és Kádár is! Miért kell a múlt halált hozó szlogenjeit, ideológiáit,
paneljait újraéleszteni, és most már jelképeit is, amikor azok csak rombolnak, és nem
építenek?!

  

Súlyosbítja a helyzetet és beláthatatlan következményei lesznek az Alkotmány Bíróság
legújabb rendelkezésének, miszerint megszüntetik az önkényuralmi jelképek használatát tiltó
paragrafust! Ezzel a döntéssel legalizálják a hétköznapi félelemkeltés eszközrendszerét,
semmibe veszik és ellehetetlenítik a legalapvetőbb jogkört, az emberi méltósághoz való jogát
többek között a hazai kisebbségeknek és más csoportoknak, akik a szélsőséges politikai erők
célpontjai. Mindezt a véleménynyilvánítás felsőbbrendűségére hivatkozva!
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Letért a szekér az egyenes útról, ló sincs mert már rég lelőtte valaki, helyette a légnyomást
kapott katonák húznak vissza minket a szétbombázott harmadik birodalom délibábjai közzé.
Minimálbéren kivéreztetve, erőtlenül zötyögünk a kocsin, ahelyett hogy egy emberként dobnánk
le magunkról a súlyos tévedéseket és egyenes háttal néznénk szembe a jelennel. Nem mehet
ez így tovább! Egyenes tekintet és önbecsülés kell ennek a nemzetnek ahhoz, hogy leporolja
magát és elinduljon a helyes úton a sok bukfenc után! Le kell dobni magunkról a haragot, a
dühöt, a gyűlöletet, mert be kell látnunk, hogy az nagyon nehéz!

  

Mennyivel könnyebb és egyszerűbb szeretni, mint gyűlölni a másikat! Lehetnek feszültségek,
de ha ismerem a másikat és annak lelkét és belső értékeit, akkor nehéz sokáig haragot tartani,
párbeszéd alakul ki, abból kompromisszum, majd meg vagy ki egyezés! Ehhez tolerancia kell,
kölcsönös tisztelet és bizony hölgyeim és uraim szeretet! Erre lenne szüksége ennek az
országnak!Meg persze arra hogy egy testként reagáljon, és visszautasítóan válaszoljon ez az
ország a Bayer Zsolt féle megrendelt, gyűlöletet fröcsögő gépezetre, nem pedig csöndben
lájkolni, vagy pedig lelkiismeret furdalásból megosztani egy lemeózott bátor rikkancs véleményt!
Hát ennyi? Ennyi lenne a mi demokráciánk kapacitása? 

  

Egy cyberdühöngő pár lájkkal díjazva és a többi néma csend? El hisszük, hogy bármi is változni
fog ebben az országban, ha mindenki csak lájkol egyet?! Ki így, ki úgy, teljesen mindegy! A
lényeg hogy már a valódi és őszinte párbeszédig sem jutunk el égetően fontos kérdésekben.
Mindenkinek megvan ugye a saját baja! Bizony megvan! Megoldatlan lakhatási, étkeztetési,
alapvető emberi jogi kérdések, családok és egyedülállók ezrei, milliói várják a megoldást
mindhiába! Magunkra maradtunk!A gyűlölködő politika semmire nem vezetett a történelem
folyamán, ezt milliók fájdalma és halála bizonyítja a mai napig! Ez elidegeníthetetlen tény! 

  

Ebben az országban volt már vörös terror, fehér terror, most a közönyterror ideje van, ami
sajnos azzal a rossz tulajdonsággal bír, hogy a létező összes politikai irányba fuzionálja magát
és csak a gyűlöletnek ad teret, hangosítja fel! Tanuljunk bátran a közös történelmünk hibáiból!
Túl sokan haltak meg a náci ideológiától nem is olyan régen és túl rövid az élet hogy a
szörnyszülött újra elhatalmasodjon Magyarországon! 

  

Van egy javaslatom ennek a problémának a leküzdésére! Csak tegye fel mindenki őszintén
magának a kérdést ebben az országban, aki a gyűlölködésben bármilyen szinten is érdekelt! Jo
bb lesz-e az élete attól amit tesz?
Csak bátran, ezt a kérdést tegye fel magának őszintén minden gyűlölködő ember
Magyarországon! Mindenki, aki rasszista, aki gyűlöli a cigányokat, vizsgálja meg a saját lelkét!

 3 / 4



A lájktengeren túl   

Írta: ifj.Ruva Pál
2013. február 19. kedd, 21:55 - Módosítás: 2013. február 19. kedd, 22:02

Vizsgálja meg a lelkét Bayer, Vona Gábor, a Jobbik úgy ámblokk, és a többi politikai szereplő
is, aki teret enged a gyűlölködő politikai erőknek! 

  

Vizsgálja meg a lelkét az MSZP, a FIDESZ, az LMP és minden közszereplő valamint minden
médium, aki nem tesz ellene, vagyis hallgatólagosan beleegyezett a gyűlöletkeltő gépezet
működésébe! Akik ezt működtetik, a neonácik gyülekezete, valamint a pokoli magasságokban
tisztségviselő önjelölt „szakértők” serege, akik uszító szövegekkel, mesterkélt tanulmányokkal
és nyilatkozatokkal árasztják el a hétköznapjainkat! Ők ennek a hazának a valódi ellenségei! 

  

A cigányság nem ellensége senkinek, a cigányság a mai napig némán tűri, hogy nap mint nap
megalázzák az utcán, a tévében, a rádióban, az interneten, a buszon, az önkormányzatban, a
boltban, a föld felett és föld alatt, bárhol és bármikor. Sárba tiporják, megalázzák, lenézik,
leköpik, lelövik, ellökik, mindig a sor végén az éhhalál szélén áll és mindig bűnözőnek
degradálva várja a „szebb jövőt” a bezárt kapukon túl! És higgye el mindenki, hogy még kilincs
sincs a túloldalon!

  

Ennek örökre véget kell vetni és nem elég egy lájk! Nem nőhet fel Magyarországon több
generáció félelemben, csak azért mert a sor végére született! Majd ezután beszélhetünk
valóban polgári demokráciáról, meg gazdaságpolitikáról.
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